



ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМОГО АУДИТОРА

Акционерам и Совету директоров ЗАО «Балтийский Берег»

Мы провели аудит промежуточной консолидированной финансовой отчетности ЗАО «Балтийский Берег», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности за период, закончившийся 30 июня 2015 года.

Мы провели аудит прилагаемого промежуточного консолидированного отчета о финансовом положении ЗАО «Балтийский Берег» по состоянию на 30 июня 2015 года, а также соответствующих промежуточных консолидированных отчета о совокупном доходе, денежных потоках и изменении собственного капитала за год, закончившийся 30 июня 2015 года, а также примечаний к ним, представленных на страницах 06 – 54. Ответственность за подготовку и достоверность данной финансовой отчетности, и за систему внутреннего контроля, которую Менеджмент считает необходимой для составления консолидированной финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий и ошибок, несет Менеджмент ЗАО «Балтийский Берег». Наша ответственность состоит в том, чтобы на основании проведенного нами аудита выразить мнение в отношении достоверности данной консолидированной финансовой отчетности.

Мы проводили аудит финансовой отчетности в соответствии с Международными стандартами аудита, публикуемыми Международной Федерации Бухгалтеров. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что консолидированная финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает проведение процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в консолидированной финансовой отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор процедур зависит от профессионального суждения аудитора, включая оценку рисков существенного искажения консолидированной финансовой отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки таких рисков аудитор рассматривает систему внутреннего контроля за составлением и достоверностью консолидированной финансовой отчетности, чтобы разработать аудиторские процедуры, соответствующие обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включает оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности бухгалтерских оценок, сделанных Менеджментом, а также оценку представления консолидированной отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства дают достаточные и надлежащие основания для выражения нашего мнения о достоверности данной консолидированной финансовой отчетности.

Мнение

По нашему мнению, консолидированная финансовая отчетность отражает достоверно во всех существенных аспектах финансовое положение ЗАО «Балтийский Берег» по состоянию на 30 июня 2015 года и результаты деятельности за период, окончившийся 30 июня 2015 года, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.

Привлечение внимания

Не изменяя нашего мнения, обращаем Ваше внимание, что, как указано в Примечании 1 «Общие сведения», представленная финансовая отчетность не содержит дополнительных раскрытий информации, например, в отношении сроков погашения дебиторской и кредиторской задолженности, как того требует МСФО 7 «Финансовые инструменты», или специфических раскрытий в отношении, например, формирования и сторнирования временных разниц, как того требует МСФО 12 «Налоги на прибыль». Подробные отступления сделаны Менеджментом по причине превышения затрат на подготовку соответствующей информации над экономическими выгодами пользователей представленной финансовой отчетности от наличия соответствующих раскрытий информации, а также по причине подготовки и публикации Менеджментом консолидированной финансовой отчетности Группы компаний Elcamo Trade and Investment Limited, являющейся материнской компанией более высокого уровня, в которую Материнская и дочерние компании, представленные в данной финансовой отчетности полностью входят.

Аудитор

Модеров Сергей Владимирович, FCCA, к.э.н.

(квалификационный аттестат № 02-000165)

Санкт-Петербург

30 октября 2015 года

(ОРНЗ 20302010155)